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(dále jen „žadatel“) 
 
 
 
Sdělení k Žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím 
 
Dne 14.9.2023 byla Státní zemědělské a potravinářské inspekci, inspektorátu v Praze (dále 
jen „SZPI“) doručena e-mailem Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“), podaná společností 

Jelikož 
byla žádost podána v anglickém jazyce, byl žadatel dne 15.8.2023 vyzván k upřesnění 
žádosti a doplnění překladu v úředním (českém) jazyce. Žádost byla ve stanovené lhůtě 
doplněna o český překlad.  
 
Ze žádosti vyplývá, že žadatel požaduje zpřístupnění informací: 

- zda již byla provedena kontrola u společnosti KidPro na základě podnětu žadatele 
- jaký byl výsledek kontroly 
- zda bylo zjištěno nějaké pochybení 
- zda bylo kontrolované osobě uloženo nějaké nápravné opatření a/nebo peněžitá 

sankce. 
 
Státní zemědělská a potravinářská inspekce, inspektorát v Praze, zastoupený Ing. Petrem 
Cuhrou, ředitelem inspektorátu, jenž je povinným subjektem ve smyslu zákona č. 106/1999 
Sb. v dané věci sděluje: 
 
Kontrola u  společnosti KidPro Toys s.r.o. sídlem Rybná 716/24, Staré Město, 110 00 Praha, 
IČO: 07952759, která je uvedena jako prodávající na webové stránce e-shopu 
www.kidpro.cz, byla provedena s níže popsaným výsledkem.  
 
 

- Ano, kontrola u tohoto subjektu byla provedena. 
- Ano, kontrolou byly zjištěny nedostatky v uvádění povinných informací o potravinách 

nabízených k prodeji formou prodeje na dálku (nebyly uvedeny údaje dle čl. 9 odst. 1 
písm. c) /způsobem dle čl. 21 odst. 1 písm. b)/ , h) a l) Nařízení Evropského 

http://www.kidpro.cz/


2 
 

parlamentu a rady (EU)  č. 1169/2011 a dále údaje dle § 6 odst. 6 písm. b) vyhlášky 
č. 157/2008 Sb.), čímž došlo k porušení čl . 14 odst. 1 písm. a) nařízení (EU) č. 
1169/2011. 

- Ano, kontrolované osobě byla uložena opatření k odstranění zjištěných nedostatků. O 
uložení finanční sankce dosud nebylo rozhodnuto. 

 
 
 
S pozdravem 
 
 
Ing. Petr Cuhra 
ředitel inspektorátu v Praze 
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